

На гастроли в Калугу

Лето — это не только пора отпусков и отдыха. Для театральных коллективов именно с летом связан ответственный период длительных гастролей.

Наша газета уже сообщала о том, что в Таллине 1 июня начинается показ своих спектаклей один из старейших сценических коллективов Российской Федерации — Калужский государственный драматический театр имени А. В. Луначарского.

А наш русский драматический выехал в Калугу. На афишах, уже вывешенных на улицах города, — почти весь репертуар таллинского театра, который хорошо знаком нашим зрителям. Но есть одно название, еще не упоминавшееся дома.

Калужанам первым доведется видеть новую работу Государственного русского драмтеатра ЭССР — инсценировку романа Агаты Кристи «Мышеловка». Новый спектакль-детектив, поставленный главным режиссером театра Виталием Черменевым, оформил артист Георгий Цветков. В главных ролях заняты заслуженные артисты республики А. Бедринова и В. Ермолаев, ар-



тисты театра Г. Микрюкова, Н. Самарина, А. Ильин, А. Захаров и другие.

И. ГАТИ.

На снимке: сцена из нового спектакля Русского драмтеатра ЭССР «Мышеловка». Майор Мэтков — заслуженный артист ЭССР В. Ермолаев (слева), сержант Троттер — артист А. Ильин.

Фото Ф. Ключика.